11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.11.2009 22:43:14

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.11.2009 16:15:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118177/answer/118243




CnepMorpammy HeJIb3s OLIEHUTH, T.K. B IIOKA3aTeJIAX CIIEPMOTIDaMMe He YKa3aHbl €MUHUIIBI
N3MepPEeHus-d. HepeHI/IH.II/ITe OJaHHBIE CIIEPMOTI'DAMMEL 0oJiee BHUMATEILHO.



